

中分團活動概況 (2014.9-2014.10)

沈明室

一、祈禱意向

請看”共同祈禱”

月會

一、9月月會

本次月會於9月20日下午五點舉行，採一家一菜方式，由夙峯擔任主席。首先是敬拜讚美，透過「因著十架愛」、「愛，我願意」兩首歌來歌唱讚頌天主，會中祈求天主保佑美蘭身體能夠健康與恢復。另外靜芬介紹兩位新朋友參與月會，他們是黃天麒與舒玉夫婦。天麒別稱啞教授，目前在台中科技大學任教，舒玉在台中科大及高中兼課，目前就讀彰師大博士班。巧玲也帶一位新朋友，葉宗霖來參加，宗霖在沙鹿光田醫院擔任技師工作，目前是望教友。

晚餐時，大家進行生活分享，先談蔡修女離開的事情，後來話題轉到談論懷孕過程中有關高齡產婦檢查及可能面臨墮胎的風險，以及如何去面對。團員中似乎都有類似感觸，但一致認為，雖然檢查有其必要性，應該坦然面對，去迎接天主所賞賜的孩子。晚餐後實施讀經分享，靜芬分享祈禱的力量，她認為要符合上主的意願，要相信天主的安排。巧玲則認為瑪竇福音中所提葡萄園的工人是指不論先來後到，上主都非常寬厚的給予相同的報酬。她也強調讀聖經的重要性。

最後由明室說明團慶籌備工作概況，並邀請大家盡量能參與活動。



夙峯主席擔任敬拜讚美的主領



大家聽傳慧分享

背對者葉宗霖、右手起蔡綺、夙峯、華珍、美梧、憲維、靜芬、淑雯、傳慧、舒玉、黃天麒、陳定宇、明德、慧玲、漢璽



大家聽舒玉分享

拿麥克風的就是舒玉、她右手起黃天麒(啲教授)、陳定宇、明德、慧玲、漢璽、巧玲、葉宗霖、蔡綺、夙峯、華珍、憲維、靜芬、淑雯



大家開始享用一家一菜 巧玲姊特別推薦她的包子，夙峯準備媽媽親自燉的雞湯。

二、10月月會

本月月會於10月19日下午三點到六點實施。由靜芬擔任主席及敬拜讚美的主領。今天敬拜讚美歌曲是何等恩典，行一說每次聽到這首歌的歌詞：「何等恩典 你竟然在乎我；何等恩典 你賣血為我流。你已挪去 我所有枷鎖。你已挪去 我所有重擔。你已挪去 我所有傷悲，你的名配得所有頌讚。」她就會掉眼淚。透過敬拜讚美，我們為美蘭的身體、服務團的發展及團慶、團員信仰與生活祈禱。

今天進行兩個講次的大風讀書會，首先由靜芬導讀第八講次的祈禱。靜芬說鄭神父將我們祈禱比喻為靈魂的哭泣，只要我們求天主必要祈禱，而要救靈魂則唯有靠祈禱。蔡綺分享認為祈禱不一定會能成就，因為有的祈禱好像是小孩吵著要糖吃，根本不是心靈的呼求。舒玉認為最簡單的祈禱就是念天主經，為了不將祈禱流於形式，可以想像祈禱時天主正在注視聆聽我們。黛麗提到過去她很少掉眼淚，最近卻常常掉眼淚，因為心裡有了愛而感動，所以掉淚。靜芬認為祈禱沒有求到，應該是天主要我們等待，未來要給我們更好的。

接著由漢璽主講第十一講次的基督的號召。漢璽以幽默的口吻提醒大家，要聽耶穌的話語才知道耶穌要你做甚麼。耶穌是一個君王，他要招兵買馬，為了征服全世界與一切仇敵。跟著耶穌戰鬥才能產生勝利。耶穌的號召在我們的肩上，有理智的青年要到耶穌那裏奉獻自己，反攻自己的貪慾及舒適的享受，青年應有興教建國的使命。

生活分享時華珍分享女兒車輛託售未成，因為車禍獲得理賠金額，竟比出售車輛價錢要高。有天主當靠山，天主自會掌管一切。淑雯分享先生已經接近天主的好消息，我們都在期待他能參與中分團的活動。巧玲分享小時最大心願就是能有一小塊屬於自己的空間，吃零食看武俠小說。她認為退休後應能達成心願。

最後是分團長選舉，明室繼續連任分團長一職。



華珍分享女兒紐西蘭車輛託售的事



淑雯分享先生與女兒的事



黛麗分享



美梧分享透過工作的福傳



天麒(啲教授)分享



行一分享



蔡綺分享

活動訊息

一、參加大專同學會中區迎新活動



蔡綺、明室代表中分團參加大專同學會迎新活動，蔡綺演講大學生的課業

二、歡送南屯天主堂高福南神父及蔡金拉修女



代表中分團致贈蔡金拉修女紀念品





團員分別與高神父合影留念

三、協助台中教區食物銀行發放食物



左起美梧、憲維、鄭若瑟、蔡綺、漢璽、明室參加食物銀行發放



發放景況

四、為團慶活動踏勘



埔里天主堂聖母像前



霧峰明台中學林家古厝，左起明室、蔡綺、林垂益(明台中學校長)、慧玲、巧玲